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  Az olvasmányban található hét testvér magatartása legjobban tükrözi  
 a törvény lényegét; szabadságot ad.  Isten törvényei megadják azt a  
 lehetőséget, hogy ezen a földön felszabadult lélekkel, teljes szabadságban 

éljünk.  Ha Isten törvényeit betartjuk, akkor Isten akaratát teljesítjük,  
 és nincs mitől félnünk, hiszen Isten velünk van, és az örök életet  
 megadja.  Ezt a szabad lelkületet kérjük, akárhányszor a Miatyánkban  
 azt imádkozzuk: „legyen meg a Te akaratod”. 
 
ÉNEKEK:    Az ifjúsági énekkar vezeti az énekeket.  Az énekek a vászonra lesznek 

kivetítve. 
  

OLVASMÁNY a Makkabeusok második könyvéből (2Mak 7, 1-2. 9-14).  A hét testvér 
készen álltak a halálra.  Nem pusztán önmagáért a törvényért vállalták a 
kínzásokat, hanem azért, mert tudták, hogy azok betartása, vagyis az 
Isten akaratának követése, az üdvösséghez vezetnek. 

 
VÁLASZOS ZSOLTÁR:     Betölt engem színed látása,* midőn felébredek, Uram. 

(11. tónus) 
 

SZENTLECKE  Szent Pál apostolnak a tesszaloniki hívekhez írt második leveléből (2Tessz 
2, 16-3,5).  Szent Pál realista volt, és józanul mérte fel a világ helyzetét.  
Sokan vannak, akik Istent keresik, és ő, mint apostol megtalálta őket, és 
átadta az örömhírt.  De vannak olyanok ebben a világban, akik nem 
fogadják be a hit kegyelmét, és elutasítják azt.  Elcsüggedni nem szabad, 
mondja Szent Pál, hanem szeretettel és krisztusi türelemmel folytatni kell 
küldetésünket. 

 
ALLELUJA:     Ifjúsági énekkar. 
  
EVANGÉLIUM Szent Lukács könyvéből (Lk20, 27-38) Mivel a szadduceusok nem hittek 

a feltámadásban, csapdába akarták ejteni Krisztust.  A mózesi 
törvényekre hivatkoztak, amikor Krisztus tanítása ellen érveltek.  Krisztus 
rávilágított arra, hogy e világi törvények nem vonatkoznak a túlvilági 
életre, hiszen az egy másik állapot.  A törvény azért van, hogy az 
segítsen bennünket az örök életre eljutni, nem pedig, hogy annak rabjaivá 
váljunk. 

 
/////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// 
 
Névnapok ezen a héten: Vasárnap: Tours-i Márton, Atád, Tódor; Hétfőn: Jozafát, 
Asztrik, János; Kedd: -; Szerda: Alíz, Huba, Vanda; Csütörtök: Lipót, Richárd; Péntek: 
Ödön, Ottmár; Szombat: Hilda; Vasárnap: Jenő, Noé. Sok boldogságot és Isten 
áldását kérjük a névnapjukat ünneplő testvéreinknek. 
Ezen a héten hétfőn Szent Jozafátnak, kedden a Magyar Szentek és Boldogoknak, 
csütörtökön Nagy Szent Albertnek, pénteken Skóciai Szent Margitnak, és szombaton 
Szent Gertrúdnak lesz az emléknapja. 
 

Az elmúlt hét javarészét Torontóban töltöttem.  Sok mindenről esett szó, és eredményesnek 
nevezhetem a találkozót.  Ezen úton imáikat és segítségüket megköszönni szeretném. 
 
Most a szentmise előtt 10 órakor, az Oltáregylet megtartja/megtartotta gyűlését az ifjúsági 
otthonban. 
 
Holnap, Hétfőn november 12-én, a Kurátorok Testülete gyűlést tart 19.30 órai kezdéssel. 
 
Ugyanezen a napon, Ottawában, a közismert Civil Jogászok Bizottsága elnökasszonya, 
Dr. Morvai Krisztina, 19 órai kezdéssel, az ottawai Magyar Házban előadást tart. 
 
Kedden, november 13-án Összvezetőségi gyűlést tartunk 19.30 órai kezdéssel.  Az ülés 
főtémája a Szilveszteri Bál lesz.  Minden egyesület vezetőjét szeretettel várnak itt a 
plébánián! 
 
Sajnos, vagy nem sajnos a karácsony rohamosan közeledik.  Az elmúlt évek szokásaihoz 
híven, egy énekkart szeretnénk alakítani, amely az éneklésben vezet bennünket.  
Továbbá, amint a körlevélben is jeleztem, az idei Karácsonynapi nagymisét élő egyenesbe 
Magyarországra közvetítik a magyarországi Mária Rádió jóvoltából.  Rendkívül fontos, 
mind számunkra, mint a rádió hallgatói számára, hogy minden téren egy színvonalas misét 
mutassunk be.  Jelentkezni már most lehet a kórusvezetőknél vagy a plébánián.  Tőlük 
megkapják a további információkat. 
 
Karácsonyra Egyházközségünk üdvözlőlapokat készít.  Amikor ezeket a lapokat vásárolják, 
akkor közösségi munkáinkat támogatják.  A lapok ára: 1 darab borítékkal: $1, 12 darab 
borítékkal: $10. A lapokat hamarosan kaphatók lesznek. Továbbá, DVD készült a 
szeptember 16-i beiktatási szertartásról.  Ezeket a titkárságon rendelhetők.  A DVD ára 
$5. 
 
 November 18-án a Szent Erzsébet Nőegylet Szent Erzsébet napi ebédet szervez.  
Jelentkezni lehet:: Répási Erzsébetnél (450-688-8159), Kalapáti Évánál (514-486-68-6505), 
és a plébánián (514-387-9503) szerda, nov. 14-ig..  Árak: Felnőttjegy $15, Gyerekjegy $ 8.  
Mindenkit szeretettel várnak! 
 
Keres-Kínál: Takarítónőt kerestetik a hétből 4 napra, Outremont-ban lakó hölgy részére.  
    Jelentkezni lehet hétköznap 19 óra után Judy Neuhaus-nál: 514-737-6370, 
     vagy mobilon: 514-971-6371 
    Tatarozási munkálatokat vállal Pusztai Sándor.  Elérhetősége: 514-344-4807. 
 
ADOMÁNYOK A MÚLT HÉTEN:   Perselyben:      128.00                  
      Borítékban:          561.00       
 
HIRDETETT SZENTMISÉK: 
 
November 12: 8.00 +Családtagokért – Torresanda Luisa 
     „  13: 8.00 +Szendrei családtagokért – Szendrei család 
     „ 14: 8.00   +Szülőkért és tétvérekért – Kuti Ilona 
     „ 15: 8.00 +Eggenhofer Lászlóért - felesége 
     „ 16: 8.00 +Kocsis Pityuért – # 2 mom 
     „ 17: 8.00 +Lengyel Gyuláért – felesége és családja  
     „  18:     11.00     Híveink szándékára – Az Egyházközség lelkipásztora 



ISTEN TÖRVÉNYE AZ ÖRÖK ÉLET TÖRVÉNYE 
 
 Az evangéliumban több alkalommal találkozhatunk vitabeszéddel. Ezek között szerepel az 
adópénzről folytatott vita, és ez a történet is. Témájában nagyon különböző vitabeszédeket az köti 
össze, hogy mindegyik esetben lehetetlennek látszó esetet terjesztenek Jézus elé. Magyarul ezúttal a 
szadduceusok akarnak csapdát állítani neki. Ezeket bemutatandó, az evangélista megjegyzi: „hogy 
nem hisznek a feltámadásban”. A vitának két központi kérdése van, az egyik a házasság intézménye a 
feltámadás után, a másik a feltámadás utáni emberi viszonyok. 
 A szadduceusokat a babiloni fogság utáni zsidóságban találjuk meg, mint egy igen befolyásos 
papi csoportosulást. Jézus idejében pedig igen erős politikai befolyással is rendelkező vallási 
irányzattá fejlődtek. Nevüket attól a Szádok paptól kapták, akit Salamon iktatott be tisztségébe (1Kir 
2,35). Neve egyben a legitim papságot is jelentette és Ezekiel látomása szerint az ő fiai fognak 
szolgálni a megújult templomban. A szádokita papságot és leszármazást vallási és politikai tekintély 
biztosítékának tartották. III. Óniás főpap ellen viszont a Makkabeusok könyve tanúsága szerint saját 
testvére Jázon lázad fel. A győztes Makkabeusok pedig egy időre magukhoz ragadták a főpapi 
tisztség gyakorlását. Ennek ellenére a Hazmoneus dinasztia csak a szádokita papság támogatásával 
tudott uralkodni. Ez a papság a hagyomány őrzésére hivatott, de politikai szerepvállalásuk miatt 
mégis hajlottak a hellenista újítások befogadására. A Mózes 5 könyve teológiájához ragaszkodtak, de 
ami a későbbi népies jámborságból származott, azt elutasították. Az apokaliptikus spekuláció ellen is 
felléptek. A qumráni közösséggel nem volt kapcsolatuk és a templomi liturgia gyakorlása miatt az 
esszénusok őket elutasították. A rómaiakkal összefonódott politikájuk és Jézus perében is a hatóságok 
a szádokiták kegyeit kereste. 
 A feltámadás fejtegetésére nem elméleti eszmefuttatás szolgál, hanem egészen konkrét 
kérdés, hogyan alakul a házassági kapcsolat a feltámadás után? 
Jézus nem ad pontos választ erre a kérdésre, hanem inkább arra figyelmeztet, hogy nem szerencsés a 
földi, emberi viszonyokat kivetíteni a túlvilági életre. Annyi biztos, hogy a túlvilági életben az emberi 
kapcsolatok tökéletesebbek lesznek, mint a földi életben. A házasság intézménye azonban elveszíti 
jelentőségét. 
 Kérdés, hogy ez mennyire volt csupán a szadduceusok kérdése volt, vagy inkább ennek a 
vitának felidézése kapcsán az evangélista saját olvasóit akarta megnyugtatni. Esetleg talán a celibátust 
is népszerűsíteni akarta. Egyik lehetőségtől sem zárkózhatunk el. Lukács közösségében a feltámadás, 
a túlvilági élet milyensége az egyre későbbre tolódó második eljövetel miatt, mindinkább fontos 
kérdéssé válik. Jézus és az evangélista arra szorult, hogy egyre többet mondjon el a követőknek a 
meghirdetett túlvilági életről. Jézus feltámadásának története, nem önmagában álló szenzáció, hanem 
a keresztények számára azt jelenti: ”Mi is feltámadunk!’ 
Egy idő után alaposan meghatározza az ember életét, hogy mit gondol a halál utáni sorsáról. Az ókori 
és középkori keresztény közösségekben az élet túlvilági folytatása, a mennyország, tisztítótűz, vagy a 
pokol képzete alapos lelkesítő vagy elrettentő erőt jelentett az evilági élet számára is. Talán ezzel 
akart élni Lukács is.  
 A mai közösségek tagjait nem ritkán a kétely hatja át, vallásunk túlvilági tanítását illetően és 
igyekeznek a keresztény közösséget csoportdinamikailag megszervezett, és szociálisan érzékeny 
evilági közösségé alakítani. A transzcendentális vonatkozását elveszített keresztény közösség inkább 
csak klubhoz hasonlít, amelyet nem az eljövendő dolgok lelkesítenek, hanem a jelen körülményeinek 
kényelmesebbé tétele vezet. Az igazán értékes emberi kapcsolatainknak transzcendens vonatkozásai 
vannak, és túlélik a halált is.                                                      Dr. Benyik György, Virtuális Plébánia 
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   MAGYAROK   NAGYASSZONYA   EGYHÁZKÖZSÉG 
HETI   ÉRTESÍTŐJE 

 
Église Notre Dame des Hongrois – Our Lady of Hungary Church   

 
ANDROVICH TAMÁS, plébános 

             
           PLÉBÁNIA HIVATAL 
   NYITVA  hétfőtől péntekig 9 -14 óráig 
                                                                    
CÍM:                                                                  SZENTMISÉK:                                                   
 
90 Guizot ouest HÉTKÖZNAP 
Montréal, Québec 8 órakor   
H2P 1L4         
         VASÁR- ÉS ÜNNEPNAP 
Tel: 514-387-9503                                            11-kor  
Drótposta (e-mail):                                        Este 7:30-kor a Magyar Otthonban 
magyarplebania@videotron.ca                          
Honlap (Web site): www.magyarplebania.com  
 
SZENTGYÓNÁSI LEHETŐSÉGEK: Minden szentmise előtt fél órával és minden 
első pénteken 7 órától          

 
AZ ÉN TÖRVÉNYEM SZABADDÁ TESZ 

 
 


